

行业组织战“疫”总动员 众志成城共克时艰

坚决贯彻落实党中央决策部署，打赢疫情防控阻击战 ——中国造纸学会致学会会员和广大造纸科技工作者的倡议书

当前，新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作正处于关键时期，以习近平同志为核心的党中央高度重视，做出重要部署，全国上下全面打响疫情防控阻击战。根据中共中央《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》（以下简称《通知》）精神以及中国科学技术协会、中国轻工业联合会有关做好疫情防控工作的部署和安排，为全力支持疫情防控工作，打赢疫情防控阻击战，现向学会会员和广大造纸科技工作者发出以下倡议：

一、提高政治站位，强化使命担当。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，深刻认识做好疫情防控工作的极端重要性和紧迫性，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，统一到党中央对疫情防控的各项部署和《通知》要求上来，把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务，提高政治站位，在疫情防控斗争中践行初心使命、奋力担当作为、贡献智慧力量。

二、提供科技服务，勇担社会责任。履行造纸科技工作者职责，积极宣传普及应急防控知识，引导公众正确认识新型冠状病毒感染肺炎疫情，积极配合疫情防控工作。承担社会责任，积极参与支援和捐助等活动，向社会奉献爱心。立足自身学科和专业化优势，为保障卫生用纸、生活用纸等物资的应急供给提供科技服务，为夺取疫情防控最终胜利提供坚实科技支撑。

三、增强防护意识，做好自我防护。坚决响应党和国家号召，不在无防护情况下接触野生动物、不吃野味；增强自我防护意识，做好个人防护，讲卫生，勤洗手，常通风，戴口罩，取消非必要外出，尽可能避免到人群密集场所。为科学防控、精准防控、全民防控，有效阻断疫情传播途径贡献自己的力量。

四、加强舆论引导，积极宣传正能量。要旗帜鲜明讲政治，做好舆论引导，不信谣、不传谣，共同维护社会公共秩序；要及时关注中央关于疫情防控工作的有关情况通报，积极宣传疫情防控工作的正能量，宣传在疫情防控斗争中涌现出的先进典型和感人事迹，不断凝聚起同舟共济、共克时艰的强大正能量。

生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。让我们在党中央和国务院的坚强领导下，与全国人民一道戮力同心防控疫情；守土有责、守土负责、守土尽责，让我们众志成城、全力以赴，打赢这场疫情防控阻击战。

中国造纸学会

2020年1月31日